Statement of Privacy

Protecting your private information is a priority of Wintergreen Fire & Rescue.

This Statement of Privacy governs Wintergreen Fire & Rescue's data collection, usage, and storage in the context of the Wintergreen Rescue Squad Protocol Application ("the Protocol App").

The Protocol App is a Wintergreen Rescue Squad specific protocol application. By using the Protocol App, you consent to the data collection, usage and storage practices described in this Statement.

Collection of your Personal Information

There is <u>no information</u> collected during downloading or use of the Protocol App.

Sale. Lease or Rental of Information to Third Parties

Wintergreen Fire & Rescue does not sell, rent, or lease information to third parties.

Contact Information

Wintergreen Fire & Rescue welcomes your questions or comments regarding this Statement of Privacy. If you believe that Wintergreen Fire & Rescue has not adhered to this Statement of Privacy, please contact Wintergreen Fire & Rescue at:

Wintergreen Fire & Rescue PO Box 711 Nellysford, Virginia 22958

Email Address: info@wtgfireresq.org

Effective as of January 20, 2022